




Architect and designer was born in Ascona in 1949: 
although holder of a Swiss passport, he has always felt 
citizen of the world. Very early on (in the seventies), his
interests started focusing on furniture and design and he 
obtain his qualifications in architecture and interior 
decoration in Lugano and Paris.
A cosmopolitan by vocation, he refined his aesthetic taste 
by traveling and exploring different worlds and cultures: it 
is surely not by chance that his projects (private dwellings, 
boutiques, grand hotels, spas, yachts, commercial spaces) 
are disseminated around the globe: Europe, America, Asia, 
the Middle and Far East. Ever since the eighties revisiting 
classical style in a contemporary and maximalist key and 
producing a series of “new classic” furniture that have been 
displayed at important fairs and exhibitions of the sector.
Today, Carlo Rampazzi designs and produces his own 
collection of furniture and objects for interior decoration 
together with decorator Sergio Villa. All of his objects denote 
a high level of craftsmanship and come in limited editions; 
they are a calibrated blend of sophisticated decorative 
techniques, vintage materials and often an alternative mix of 
fabrics such as fur, majolicas, glass and leather that may be 
open to all sorts of personalization.
Carlo Rampazzi wishes to dress houses and apartments as 
he dresses himself, that is, with a style that is in no way 
related to an age or a fashion. This is why his furniture and 
decorations are not linked to their destination of use: they 
are free, emotional and flighty, indispensable in their 
sometimes absolute and infinite lack of functionality.
His projects, as well as those signed with Sergio Villa, are 
regularly published worldwide in the most important 
magazines of the sector.

Sergio Villa is the founder and the soul of Mobilitaly.
The company, which works at very high international levels, 
produces an assortment of collections and unique pieces, 
conveying cultural traditions and contemporary taste.
An atelier of “tailored furnishing” based on seductive 
eccentricity, realized through the continuous pursuit of 
artistic design, sophisticated handmade procedures and 
high quality decoration standards revitalized thanks to the 
continuous research and innovation of techniques to make 
available of Carlo Rampazzi creative ability.
Creativity is the strength of Sergio Villa Mobilitaly activity 
which inspires to a series of essential values, among which 
the color is an important element: through the combination 
and the match of colors, new forms and ideas are genera-
ted. The creation of unique timeless pieces is the point of 
convergence of sensibility, taste, intuition, preview of styles, 
forms and fashion. Everything is joined with a refined care of 
details and a precise production. The company is 
continuously in evolution: commitment, discipline, 
perseverance and determination push the company to never 
back down and to be always oriented to avant-garde.
Sergio Villa Mobilitaly products are unique, exclusive, often 
provocative; they are pieces of art that create an exclusive 
surrounding, reflecting the customer’s personality.

SERGIO VILLA

CARLO RAMPAZZI
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MALACHITE 
STONE

FABRIC

MALACHITE

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 105 x 90 x 76 h

WOOD FRAME, WITH MOSAIC OF REAL MALACHITE STONE.
CARVED WOOD FRONT LEGS, WITH CRAZY GLASS.
FABRIC OR LEATHER UPHOLSTERY.

Struttura in legno rivestita in mosaico di vera malachite
Gambe anteriori in legno intagliato, finitura Crazy Glass
Imbottitura con rivestimento in pelle o tessuto

GREEN CRAZY 
GLASS
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MALACHITE & TATTOO

HALL| Ingresso

Opus Tattoo Sofa, back with mosaic of Real Malachite stone| 
Divano Opus Tattoo, retro in Malachite

Opus Malachite Armchair | Poltrona Opus Malachite

Balthazar with Malachite tray | 
Balthazar con vassoio in Malachite

Costantino Cigogne made of bronze| 
Costantino Cigogne in bronzo

Arcimbolda Lamp base with bronze casting finish | 
Lampada Arcimbolda con base in bronzo

Available with or without tattoo decoration |
Disponibile con o senza decorazione tattoo



FRINGES &
TATTOO

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 185 x 90 x 75 h

WOOD FRAME, BACK DECORATED WITH FRINGES, 
PLASTER AND GOLD FOIL.
CARVED WOOD FRONT LEGS, WITH CRAZY GLASS.
LEATHER UPHOLSTERY WITH TATTOO EFFECT HAND-DECORATION.

Struttura in legno, retro decorato con frange, stucco e foglia oro.
Gambe anteriori in legno intagliato, finitura Crazy Glass
Imbuttitura rivestita in pelle con decorazione a mano effetto tattoo

LEATHER WITH
TATTOO 
EFFECT
DECORATION

FRINGES
PLASTER &
GOLD FOIL

LIGHT BROWN &
BROWN CRAZY 
GLASS
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LEATHER WITH
TATTOO 
EFFECT
DECORATION

CHAMELEON

TATTOO

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 105 x 90 x 76 h

WOOD FRAME, BACK DECORATED WITH FRINGES, 
PLASTER AND GOLD FOIL OR CHAMELEON FINISH.
CARVED WOOD FRONT LEGS, WITH CRAZY GLASS.
LEATHER UPHOLSTERY WITH TATTOO EFFECT HAND-DECORATION.

Struttura in legno, retro decorato con frange, stucco e foglia oro o finitura camaleonte
Gambe anteriori in legno intagliato, finitura Crazy Glass
Imbottitura con rivestimento in pelle patinata con decorazione a mano effetto tattoo

LIGHT BLUE &
YELLOW
CRAZY GLASS

LEATHER WITH
TATTOO 
EFFECT
DECORATION

FRINGES
PLASTER &
GOLD FOIL

LIGHT BROWN 
& BROWN 
CRAZY GLASS
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NAPETTE

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 105 x 90 x 76 h

WOOD FRAME, BACK DECORATED WITH FRINGES, 
PLASTER AND GOLD FOIL.
CARVED WOOD FRONT LEGS, WITH CRAZY GLASS.
FABRIC OR LEATHER UPHOLSTERY.

Struttura in legno massello , retro decorato con frange, stucco e foglia oro
Gambe anteriori in legno intagliato, finitura Crazy Glass
Imbottitura con rivestimento in pelle o tessuto

FRINGES
PLASTER &
GOLD FOIL

LIGHT BROWN &
BROWN CRAZY 
GLASS

WHITE FABRIC
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TUTTAPELLE

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 105 x 90 x 76 h

WOOD FRAME, WITH BACK AND SEAT COVERED
WITH GLITTER LEATHER.
CARVED WOOD FRONT LEGS, WITH CRAZY GLASS.

Struttura in legno e imbottitura rivestiti in pelle Glitter
Gambe anteriori in legno intagliato, finitura Crazy Glass

GLITTER LEATHER SILVER AND
GOLD CRAZY 
GLASS
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LOUNGE MUMBAI|Lounge Mumbai
Opus Flower Armchair | Poltrona Opus Flower
Rosa Rosae Floor Lamp | Lampada da terra Rosa Rosae



HAND PAINTED 
FLOWER

HAND PAINTED
DECORATIONS

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 105 x 90 x 76 h

WOOD FRAME, WITH HAND PAINTED BACK.
CARVED WOOD FRONT LEGS, WITH CRAZY GLASS.
LEATHER OR FABRIC WITH HAND-DECORATION UPHOLSTERY.

Struttura in legno, con retro decorato a mano
Gambe anteriori in legno intagliato, finitura Crazy Glass
Imbottitura con rivestimento in pelle o tessuto con decorazioni a mano

FLOWER

GREEN & 
YELLOW
CRAZY GLASS

HAND PAINTED
DECORATIONS

GREEN & 
YELLOW
CRAZY GLASS

HAND 
DECORATED
FABRIC

HAND PAINTED
DECORATIONS

GREEN & 
YELLOW
CRAZY GLASS
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FLOWER

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 185 x 90 x 75 h

WOOD FRAME, WITH HAND PAINTED BACK.
CARVED WOOD FRONT LEGS, WITH CRAZY GLASS.
LEATHER OR FABRIC WITH HAND-DECORATION UPHOLSTERY.

Struttura in legno, con retro decorato a mano
Gambe anteriori in legno intagliato, finitura Crazy Glass
Imbottitura con rivestimento in pelle o tessuto con decorazioni a mano

HAND PAINTED
DECORATIONS

GREEN & 
YELLOW
CRAZY GLASS

WHITE LEATHER
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OPUS FUTURA COLLECTION - Collezione Opus Futura
Opus Futura Chair| Sedia Opus Futura
White Caviar | Caviale Bianco



WHITE CAVIAR WHITE LEATHER

CAVIAR

BLUE CAVIAR BLUE LEATHER

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 74 x 54 x 86 h

WOOD FRAME AND LEGS WITH CAVIAR FINISH.
FABRIC OR LEATHER UPHOLSTERY.

Struttura e gambe con finitura caviale
Sedile imbottito rivestito in pelle o tessuto

26 27



VASCELLO

MALGRE TOUT 
FABRIC

BRONZE 
CASTING

GREEN VELVET

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 230 x 90 x 115 h

SUPPORTING FRAME OF BRONZE CASTING.
POLYESTER SILK, VELVET OR 
CUSTOMIZABLE FABRIC UPHOLSTERY.
THE SOFA SLIDES LEFT-RIGHT ON THE FRAME.

Struttura in fusione di bronzo 
Imbottitura rivestita in seta poliestere, velluto o un vostro tessuto
Il divano si sposta da sinistra a destra e viceversa scorrendo sul telaio

BRONZE 
CASTING
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PINK & PURPLE
CRAZY GLASS

FUR

PRINCIPESSA FUR

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 70 x 73 x 100 h

CARVED WOOD FRAME, WITH CRAZY GLASS FINISH.
SEAT AND BACKREST OF WIRE NET.
CUSHION WITH FUR FOX UPHOLSTERY.

Struttura in legno intagliato con finitura Crazy Glass
Sedile e schienale in rete metallica
Cuscino in pelliccia di volpe
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TURAN
WOODEN CHAIR WITH ETRUSCAN RED LACQUER FINISH.
UPHOLSTERY WITH MONGOLIA AND ANTELOPE FUR OR FABRIC.

Struttura in legno intagliato con finitura Lacca Etruska
Rivestimento in pelle di antilope e pelliccia Mongolia

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 50 x 50 x 110 h

BROWN 
MONGOLIA FUR

ANTELOPE FUR ETRUSCAN
RED LACQUER
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BEDROOM BHUTAN|Camera da letto Bhutan
Bague Mongolia brown Pouf |Pouf Bague Mongolia marrone
Opus Futura Writing Desk | Scrivania Opus Futura
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BAGUE 
ANTELOPE & MONGOLIA

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 100 x 75 x 55 h

BRONZE CASTING FRAME.
STIFF PADDING MONGOLIA FUR UPHOLSTERY.

Struttura in fusione di bronzo con finitura patinata
Imbottitura rivestita in pelliccia Mongolia

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 100 x 75 x 55 h

BRONZE CASTING FRAME.
STIFF PADDING ANTELOPE FUR UPHOLSTERY.

Struttura in fusione di bronzo con finitura patinata
Imbottitura rivestita in pelliccia Antilope

BROWN 
MONGOLIA FUR

WHITE
MONGOLIA FUR

BLACK
MONGOLIA FUR

ANTELOPE FUR
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WINTER EDITION
WOODEN ARMCHAIR FRAME WITH BARK FINISH
CARVED WOOD FRONT LEGS WITH CORTEN FINISH
SUEDE AND ANTELOPE FUR UPHOLSTERY

Struttura in legno in finitura Corteccia
Gambe anteriori in legno intagliato, finitura Corten
Imbottitura con rivestimento in pelle scamoscita e Antilope

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 225 x 98 x 90 h

SUEDE ANTELOPE FUR CORTENBARK
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WINTER EDITION

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
Medium: cm 210 x 110 x 75 h
Maxi: cm 300 x 110 x 75 h

CM 5 REINFORCED HONEYCOMB WOOD TOP,
WITH COPPER AND MATT BLACK FINISH.
BRONZE CASTING LEGS, WITH COPPER FINISH

Piano in legno tamburato armato 5 cm, con finitura 
rame e nero opaco
Gambe in fusione di bronzo, con finitura rame

BLACK MATTCOPPER
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BARK

WINTER EDITION

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 180 x 65 x 91 h

TWO DOORS-WOODEN FRAME.
ANIMALIER DECORATION AND DELAVÈ COTTON FINISH.
CARVED WOOD FRONT LEGS, WITH BARK FINISH.

Struttura in legno mdf a due ante
Finitura con decorazione animalier e cotone Delavè
Gambe anteriori intagliate con finitura Corteccia

DELAVÈ 
COTTON

ANIMALIER 
DECORATION
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HALL DUBAI|Hall Dubai
Opus Tropical Sideboard| Comò Opus Tropicale
Opus Futura Chair |Sedia Opus Futura
Opus Futura Dinner Table | Tavolo da pranzo Opus Futura



GREEN & YELLOW
CRAZY GLASS

SIDEBOARDSIDEBOARD

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 180 x 65 x 91 h

TWO DOORS-WOODEN FRAME.
VENETIAN STUCCO AND DECORATED FINISH, CUSTOMIZABLE.
CARVED WOOD FRONT LEGS, WITH CRAZY GLASS.

Struttura in legno a due ante
Finitura in stucco veneziano con decorazioni a mano, personalizzabili
Gambe anteriori in legno intagliato con finitura Crazy Glass

BLUE & YELLOW
CRAZY GLASS
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VENETIAN 
STUCCO &
HAND PAINTED
DECORATIONS

VENETIAN 
STUCCO &
HAND PAINTED
DECORATIONS



SUMMER EDITION

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 180 x 65 x 91 h

TWO DOORS-WOODEN FRAME.
VENETIAN STUCCO AND DECORATED FINISH, CUSTOMIZABLE.
CARVED WOOD FRONT LEGS, WITH CRAZY GLASS.

Struttura in legno mdf a due ante
Finitura in stucco veneziano con decorazioni a mano, personalizzabili
Gambe anteriori intagliate con finitura Crazy Glass

BLUE & YELLOW 
CRAZY GLASS

LIGHT BLUE
LACQUERED

HAND 
DECORATION
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SEASIDE VILLAI|Villa al mare

Opus Summer Edition Chair: 
purple caviar, patinated leather & handmade decoration | 
Sedia Opus Summer Edition:
caviale viola, pelle patinata a mano, decorazioni a mano

Balthazar| Balthazar
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SUMMER EDITION

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 74 x 54 x 86 h

ARMREST AND FRONT LEGS OF 
CARVED WOOD, WITH PURPLE CAVIAR. 

BACKREST AND REAR LEGS OF 
CARVED WOOD, WITH 

HAND- DECORATIONS.
FABRIC OR LEATHER UPHOLSTERY.

Braccioli e gambe anteriori in legno 
intagliato con finitura Caviale viola

Schienale e gambe posteriori in legno 
intagliato, decorata a mano

Sedile imbottito con rivestimento in pelle o tessuto

PURPLE CAVIAR ORANGE 
LEATHER

HAND 
DECORATION

LIGHT BLUE &
ORANGE
LACQUERED
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SUMMER EDITION
WOODEN FRAME
LACQUERED FINISHING AND
HAND- DECORATED.
CARVED WOOD FRONT LEGS
WITH CRAZY GLASS FINISHING.
PATINATED LEATHER UPHOLSTERY.

Struttura in legno massello
Finitura laccata e dipinta a mano 
Gambe anteriori in legno intagliato 
con finitura Crazy Glass
Imbottitura rivestita in pelle patinata a mano

BLUE & YELLOW
CRAZY GLASS

HAND PAINTED
LEATHER

HAND 
DECORATION

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 120 x 98 x 90 h
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BLUE
LEATHER



CASANOVA

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 140 x 50 x h 90

TWO DOORS-WOODEN FRAME.
TOP COVERED BY A CM 7 PLEXIGLAS PLATE 
WITH CHANGING COLOUR LED LIGHTS.
GREEN/VIOLET CHAMELEON FINISHING ON DOORS AND OUTSIDE, 
FLUO PINK LACQUERING INSIDE.

Struttura in legno a due ante
Piano coperto da una lastra in plexiglas sagomato 7 cm 
con luci a LED multicolor
Finitura camaleonte verde / viola all’esterno e 
laccatura rosa fluo all’interno

56 57

CHANGING 
COLOUR LED 
LIGHTS

CHAMELEON FLUO PINK 
LACQUERING

PLEXIGLAS



COSTANTINO BAR CABINET

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 130 x 60 x 200 h

TWO DOORS-WOODEN FRAME WITH BRONZE CASTING LEGS.
EXTERNAL COVERING AND DOORS IN PATINATED LEATHER
INSIDE FRAME WITH OLD LARCH WOOD.
FINISH, MIRROR AND CRYSTAL SHELVES (cm 2).
INSIDE DOORS WITH OLD LARCH WOOD.
FINISH,WITH HAND DECORATION, CUSTOMIZABLE.
AVAILABLE WITH OR WITHOUT INSIDE LED LIGHTING.

Struttura in legno e gambe in fusione in bronzo
Rivestimento esterno e ante in pelle patinata con oli essenziali
Interno con finitura larice antico, specchio e ripiani in cristallo extralight 
ad alto spessore (2 cm)
Interno ante con o decorazione pittorica a vostra scelta
Disponibile con o senza illuminazione led interna

LEATHER WITH 
PATINA
DECORATION

TROMPE L’OEIL
HAND PAINTED
DECORATION

BRONZE
CASTING

OLD LARCH
WOOD

MIRROR /
CRYSTAL
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Recupluxe:
A Fusion of two words: “recovery” and “luxury”.
The result is an amazing piece of furniture, made with your favourite 
dishes, which broke down during last move up, or your bevoled silk scarf or dress

Recupluxe:
Una fusione di due parole: “recovery”(recupero) e “luxury”(lusso).
Il risultato è un fantastico pezzo di arredamento, realizzato con il tuo 
servizio di piatti preferito caduto durante l’ultimo trasloco o la tua sciarpa 
o vestito da sera.
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EVERGREEN COLLECTION |Collezione Evergreen
Costantino Recupluxe Dinner Table| 
Tavolo da pranzo Costantino Recupluxe
Costantino Recupluxe Coffee Table |
Tavolino da caffè Costantino Recupluxe
Turtle Pouf | Pouf Tartaruga
Principessa Chair | Sedia Principessa

Fabrics|Tessuti: 
Big Bang Fabric |Tessuto Big Bang
Polyester silk |Seta poliestere
Fabric with dishes and fragments print |
Tessuto con stampa cocci rotti e piatti interi



COSTANTINO RECUPLUXE

BROKEN 
PORCELAINS

BRONZE 
CASTING

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 210 x 110 x 75 h

TOP COMPOSED OF PRECIOUS BROKEN PORCELAINS 
BETWEEN TWO GLASS PLATES.
LEGS ANDF FRAME MADE WITH BRONZE CASTING.

Piano realizzato con frammenti di piatti preziosi,
tra due strati di vetro
Gambe e bordo in fusione di bronzo
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COSTANTINO RECUPLUXE

BROKEN 
PORCELAINS 

BRONZE
CASTING

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 110 x 110 x 47 h
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TOP COMPOSED OF PRECIOUS BROKEN PORCELAINS 
BETWEEN TWO GLASS PLATES.
LEGS ANDF FRAME MADE WITH BRONZE CASTING.

Piano realizzato con frammenti di materiali preziosi,
tra due strati di vetro
Gambe e bordo in fusione di bronzo



MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
Medium: cm 210 x 110 x 75 h
Maxi: cm 300 x 110 x 75 h

CM 5 REINFORCED HONEYCOMB WOOD TOP,
COVERED IN CROCODILE PRINTED LEATHER,
HAND-PATINATED WITH ESSENTIAL OILS.
LEGS MADE WITH BRONZE CASTING.

Piano in legno tamburato armato 5 cm, rivestito in pelle stampata 
coccodrillo e patinata a mano con oli essenziali
Gambe in fusione di bronzo

COSTANTINO CROCO

PINK
CROCODILE

BRONZE 
CASTING

GREEN 
CROCODILE

BRONZE 
CASTING
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FUR BRONZE 
CASTING

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 75 x 55 x 118 h

FRAME AND LEGS MADE OF 
BRONZE CASTING.
TOP COMPOSED BY FUR OR FABRIC 
BETWEEN TWO GLASSES.

Bordo e gambe in fusione di bronzo
Piano in vetro a sandwich con inserto 
in pelliccia o tessuto

COSTANTINO CIGOGNE
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SANDWICHETTE
VOLUTE

MIRROR 
DECORATION 
AND FABRIC 
INSERT

BRONZE
CASTING

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 200 x 80 x 75 h

GLASS TOP WITH MIRROR DECORATION 
AND FABRIC INSERT.
LEGS MADE OF BRONZE CASTING.

Piano in vetro con decorazione a specchio e
inserto in tessuto
Gambe in fusione di bronzo 
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CAOS CHAMELEON-
TABLE DE VEUVE

CHAMELEON SILVER FOIL

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 315 x 110 x 75 h

WOODEN FRAME.
LEGS AND HANDLES OF SILVER/GOLD FOLIATION.
FRAME AND TOP WITH CHAMELEON FINISH.
CHEST OF DRAWER WITH GOLD/SILVER FOLIATION FINISHING.

Struttura in legno
Gambe e maniglie in foglia oro/argento
Finitura del piano e della struttura cangiante camaleonte 
Finitura della cassettiera foglia oro/argento
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CAOS COCCOPRINT

COCCOPRINT OLD LARCH 
WOOD

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
Medium: cm 220 x 87 x 75 h
Maxi: cm 315 x 110 x 75 h

WOODEN FRAME.
LEGS AND HANDLES OF BRONZE CASTING.
FRAME AND TOP WITH COCCOPRINT FINISH AND 
UNDER TOP WITH FUXIA FLUO FINISH.
CHEST OF DRAWER WITH OLD LARCH WOOD FINISH.

Struttura in legno tamburato armato
Gambe e maniglie in fusione di bronzo 
Finitura del piano e della struttura in finitura coccoprint e 
sottopiano fuxia fluo
Finitura della cassettiera larice anticato
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CAOS COCO-CHAMELEON
WOODEN FRAME.
LEGS AND HANDLES OF BRONZE CASTING.
FRAME AND TOP WITH  COCO- CHAMELEON FINISH.
CHEST OF DRAWER WITH OLD LARCH WOOD FINISH,
WITH RIGHT OR LEFT JOINT.

Struttura in legno
Gambe e maniglie in fusione di bronzo 
Finitura del piano e della struttura cocco-camaleonte 
Finitura della cassettiera larice anticato con incastro a destra o sinistra

COCO- 
CHAMELEON

OLD LARCH 
WOOD

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
Medium: cm 220 x 87 x 75 h
Maxi: cm 315 x 110 x 75 h
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Possibility of interchange winter and summer body, 
depending on the season.

Possibilità di intercambiare la scocca estiva con quella 
invernale a seconda della stagione.

ARMCHAIR WITH METAL FRAME, CORTEN FINISH.
REMOVABLE SEAT, FABRIC OR CHINCHILLA FUR UPHOLSTERY.

Struttura in metallo, finitura Corten
Seduta rimovibile con imbottitura rivestita in tessuto o pelliccia di cincillà

MAXIMUM ENVELOPE| Ingombro massimo
cm 115 x 130 x 90h

CHINCHILLA
FUR

FABRIC CORTEN
orwinter summer

GALATEA
SUMMER & WINTER



CONTACTS| contatti

SERGIO VILLA MOBILITALY

Viale Italia, 58 - 20823 Lentate sul Seveso - Italy

Telephone: +39 0362 556182

e-mail: sales@sergiovillamobilitaly.com 

website: www.sergiovillamobilitaly.com

Facebook: Sergio Villa Mobilitaly

Instagram: sergiovilla_mobilitaly

AVA BELL ROYA

NO. 10 Taheri St. - Zaferanieh, Tehran – Iran

Telephone: +98 21 2685 1342

e-mail: info@avabellroya.com

website: www.avabellroya.com

SELVAGGIO14 SHOWROOM - ARCH. CARLO RAMPAZZI

Via Circonvallazione 14 - 6612 Ascona - Switzerland

Telephone: +41 91 785 19 10

e-mail: info@selvaggio.ch

website: www.carlorampazzi.com

Facebook: Carlo Rampazzi

Instagram: carlo_rampazzi
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B. DAVID LEVINE

918 N La Cienega Blvd, Los Angeles, CA 90069 USA

Telephone: + 1 310.854.1884

e-mail: info@bdavidlevine.com




